

咸宁日报

XIANNINGRIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2016年1月12日 星期二 乙未年十二月初三(今日8版)

第11093期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25



市领导调研重点高速公路项目时要求

保质量 保安全 保进度

本报讯 记者朱哲、通讯员王海鎔、王婷婷报道:昨日,市委书记李建明、市委副书记、市长丁小强率相关部门负责人赴武深高速咸宁段、武汉城市圈高速咸宁西段项目建设现场调研,要求在保质量、保安全的前提下,进一步加快工程施工进度,确保如期建成通车。

李建明、丁小强一行从咸通高速马桥收费站出发至杭瑞高速通城互通,由杭瑞高速转到武深高速,实地察看了武深高速崇阳连接线,赤壁互通和嘉鱼南收费站,并沿嘉通高速前往武汉城市圈高速咸宁西段实地踏勘。

一路走,一路看,在高速公路项目

建设重要节点,李建明、丁小强都下车察看,详细了解工程概况、施工进度,询问项目建设中需要协调解决的困难和问题。

武深高速嘉鱼至通城段起于嘉鱼县新街镇,北接武嘉(武汉至嘉鱼)高速入武汉,终点位于通城县大坪乡,南接通界(通城至界上)高速入湖南,路线全长90.981公里。目前,项目路基、桥梁、隧道等工程已基本完成,已累计完成投资68.36亿元,占总投资的76.4%。其中,嘉通高速南段计划今年2月1日通车。

武汉城市圈环线高速咸宁西段起于嘉鱼县新街镇,接嘉鱼长江公路大桥南岸跨堤引桥,止于官埠桥镇石子

岭村,对接咸宁至通山高速公路,全长28.99公里。截至目前,项目路基、桥梁、路面及附属工程已完成,已累计完成投资28.3亿元,占总投资的100%。

市领导指出,武深高速公路是纵贯南北的省际大通道,武汉城市圈环线高速公路是推进武汉城市圈综合交通一体化建设的重点交通项目,两条高速公路的建设对进一步优化咸宁交通公路网布局,改变区位优势和投资环境,全面提升经济发展水平,加强与武汉城市圈、长株潭城市群以及珠三角经济圈联系具有重大意义。

市领导强调,要按照“市统筹、县为主”的原则,抓好交通管理和高警

队伍建设等工作。要抓好即将通车高速公路的联调联试,进一步完善配套设施,加强高速公路技防、人防和物防建设。相关部门和县市区要责任上肩,勇于担当,积极配合施工单位做好协调工作,进一步优化施工环境。施工建设单位要在确保质量,确保安全的前提下,加快施工进度。要做好嘉鱼长江大桥的建设前期的各项准备工作,抓紧时间完善各项程序申报,争取早日开工建设。要确保武深高速咸宁段、武汉城市圈高速咸宁西段如期建成通车,让人民群众早受益。

市领导胡建华、王汉桥、吴晖、胡甲文参加调研。

——看我市如何办人民满意教育①
记者 向东宁 通讯员 路名录 尹佩弦

市政协领导看望政协委员

本报讯 记者闻期骏、通讯员陈浩报道:昨日,市政协主席胡建华,副主席周力、杨荣才、吴鸣虎、熊登赞、周辉庭及秘书长游强进专程看望出席市政协四届五次会议的政协委员。

在委员驻地,市政协领导与委员

们一一握手,并向他们致以亲切的问候。记者在现场看到,委员驻地延续了节俭、朴素的风格。

这次会议任务繁重,既要认真总结2015年以及“十二五”期间的各项工作,同时也要规划安排好2016年以及“十三五”时期的工作。

每到一处,胡建华与委员们亲切交谈,勉励他们充分利用“两会”这一参政议政的好机会,集中精力把会议开好,积极协商议政,建言献策,认真履行好委员职责,把会议确定的各项议程圆满完成。

政协委员们对领导们的看望表示

感谢,并畅谈了咸宁发展的美好前景,汇报了自己撰写的提案,表示将认真履行职能,积极建言献策,发挥桥梁纽带作用,及时把人民群众的意见和建议反映上来,集中精力圆满完成大会各项议程,为我市改革发展稳定大局献计出力。

汇聚新能量 再创新业绩

——热烈祝贺市政协四届五次会议开幕

团结带领广大政协委员和各界人士,围绕“四个全面”战略布局咸宁实施,不断夯实共同思想政治基础,不断推进政协协商民主建设,不断促进民生事业改善,不断增强改革发展正能量;不断激发政协工作活力,为加快推进咸宁绿色崛起作出了积极贡献。

一年来,协商议政的质量和成效充分说明,面对新常态,只要因势而谋、应势而动、顺势而为,人民政协大有可为,大有作为。

2016年是实施“十三五”规划的开局之年,市委确定了“打造中国中部‘绿心’,建设国际生态城市,推动发展提质增效,同步建成小康社会”的新目标。在咸宁进入新一轮大发展的重要

战略机遇期,需要人民政协牢牢把握团结和民主两大主题,充分发挥协商民主重要渠道和专门协商机构作用,为咸宁加速融入“一带一路”、开拓“一江一山”,深入实施绿色崛起战略再创新业绩。

全市各级政协组织和广大政协委员,要始终把握政协工作的正确方向,在思想上政治上行动上与党中央保持高度一致,在工作上与市委同频共振、同步合拍。要切实履行行政协职能,主动服务“四个全面”战略布局咸宁实施,以履新成效助推引领创新、协调、绿色、开放、共享发展;围绕“五个咸宁”建设的有关重要问题,积极开展协商议政,多建可用之言,多献务实之策。在咸宁进入新一轮大发展的重要

全会各級政协组织和广大政协委员,要强化履职为民理念,积极为保障改善民生献计出力。重点围绕教育、医疗、养老等热点民生问题,深入调查研究,建言献策。要创新履职方式方法,努力推进履职能力现代化建设。进一步拓展协商内容、丰富协商形式、完善协商机制、规范协商程序,推动协商民主制度化规范化程序化建设,着力提高协商议政水平。

成就鼓舞人心,蓝图催人奋进。我们期待各位委员围绕中心服务大局,积极建言献策,凝聚发展能量。我们期待人民政协参政议政的水平不断提升,以更大的新作为、新业绩,推动“绿心”崛起。

预祝大会圆满成功!

全保障等准备情况以及代表的食宿等情况进行了实地视察。胡毓军希望各部门有关工作人员,要集中精力、全力以赴,以高度负责的精神投入到工作中去。切实做到热情服务到位、生活保障到位、安全措施到位,保证工作质量,提高工作效率,切实把各项工作做细做实,确保大会圆满成功。

从“当家地”到“责任田”

——看赤壁市如何创新模式压实“两个责任”

记者 刘文景 刘子川 通讯员 杨勇军

镰刀斧头的交响,奏出时代的强音。

十八届三中全会提出,落实党风廉政建设责任制,党委负主体责任,纪委负监督责任。“两个责任”,赋予全面从严治党新内涵。

党建是最好的政绩,治党是最大的责任。在党风廉政建设的“责任田”里,赤壁以优异的成绩作答。

责任扛在肩上——让每一级党组织、每一个党员干部都挑起“双份”重量,实现两个责任“横到底、纵到底”的传导和压实。

党委主体责任和监督责任既是

“当家地”,又是“责任田”。从市委班子到全市各级党组织;从主职干部到一般党员,逐级签订责任状,确保责任层层分解到位,实现个个有目标、人人有责任。

“横到底、纵到底”的责任网络构建,冲破了思想藩篱,打破了身份界限。2015年5月份,市委共成立10个督查小组,深入各单位进行督查,随后,市委专题组织召开“两个责任”集体工作约谈会,共集体约谈178人。先后对落实主体责任不力的6个乡镇和16个市直单位的相关责任人进行了诫勉谈话或工作约谈,并对7名落实主体

责任不力的有关责任人实施问责追责。

履行监督责任从哪发力?赤壁市纪委创新实施派驻监督管理模式,破解派驻监督人员“不会、不愿、不敢”的问题。聚焦主体责任,明确纪检监察派驻机构的监督职责、程序;对纪检监察派驻人员定期“换防”,解决派驻时间过长,出现“不愿”监督的问题;积极探索“组团交叉”执纪监督新模式,将10个派驻纪检组分成3个联合执纪监督小组,由分管派驻监督的委局班子成员负责统一协调,事发部门的派驻纪检组长不得担任调查主办。

(下转第五版)

我们该如何
给孩子“点赞”?

(详见第二版)

王明峰:
让乡亲喝上放心水

(详见第四版)

努力建设
“四铁”军委机关

(详见第六版)